

Notulen van de Algemene Leden Vergadering van Volga van donderdag 15 juni 2017 in sporthal de Pol

Aanwezig: 44 leden inclusief bestuur.

1. Opening

Gerd sluit de vergadering en heropent deze als bijzondere vergadering. Mochten er vanavond beslissingen worden genomen, dan is dat mogelijk, ook al is niet de meerderheid van de leden aanwezig.

Iedereen wordt welkom geheten. Ereleden Johan en Liesbeth Sprenkeler worden persoonlijk welkom geheten.

2. Mededelingen en ingekomen stukken

Er zijn 14 afmeldingen binnengekomen.

3. Notulen vorige vergadering

De notulen van de ALV 2016 zijn eerder dit jaar op de website gezet en deze zijn ook bij de uitnodiging gevoegd. De belangrijkste punten uit de notulen worden doorgenomen, er zijn geen vragen of opmerkingen over.

4. Behandeling diverse jaarverslagen

De jaarverslagen zijn vooraf met de uitnodiging voor de ALV aan alle leden gemaild. De volgende onderwerpen worden doorgenomen:

Ledenadministratie	<p>Jet Kemperman licht het overzicht toe. Het ledenaantal blijft ongeveer gelijk. Mocht je je willen afmelden bij Volga, zorg dan ook altijd dat je dit schriftelijk doet (e-mail/post) zodat het ook echt goed kan worden verwerkt. Binnen twee weken ontvang je dan een bevestiging van Jet. Als je je afmeldt zou je tientjeslid kunnen worden (dit kost 10 euro per jaar) en zo blijf je toch lid van Volga.</p> <p>Sinds dit jaar kun je je ook digitaal aanmelden via de website.</p> <p>Wees ook alert op nieuwe leden nadat ze drie keer hebben meegetraind dat ze zich daarna ook (digitaal) aanmelden zodat ze contributie gaan betalen.</p>
Wedstrijdsecretariaat	<p>D4 is kampioen geworden, ze hebben geluk gehad. Want één speelster heeft zich eigenlijk vast gespeeld bij een hoger team. De Nevobo heeft dit nu door de vingers gezien. Via Nevobo.nl kun je heel makkelijk controleren in welke klasse je hebt meegespeeld en of je dus nog ruimte hebt om mee te doen bij een ander team.</p> <p>Bij de doordeweekse competitie komt komend seizoen een extra team bij, een heren team.</p> <p>Het verzetten van wedstrijden is heel veel werk, dus alleen als het echt noodzakelijk is dit verzoek indienen. Maar liever niet, het kost vaak ook extra zaalhuur omdat de wedstrijd om een ander moment gespeeld moet worden.</p> <p>Volgend seizoen zal er op de zaterdag om 11 uur begonnen worden met een jeugdwedstrijd. 23 september is de eerste speelronde van de nieuwe competitie. De eerste thuiswedstrijd zal 30 september zijn. Het nieuwe programma is verder nog niet bekend.</p>
Jeugd	<p>Er wordt nog een trainer gezocht voor MC2.</p> <p>Er zijn veel aanmeldingen gekomen voor de CMV afgelopen jaar via de vriendinnendag. Volgend jaar wordt dit C-jeugd.</p> <p>Afgelopen jaar hebben er ook 4 jongens getraind, maar helaas heeft dit geen stand gehouden en kwamen er geen jongens bij.</p>
Technische commissie	<p>Er zijn een aantal trainers die de cursus VT2 hebben gevolgd: Jessica, Tamara, Debbie, Tom, Dennis en Kes. Zij zijn allen geslaagd. Gefeliciteerd!</p>
Scheidsrechterscoördinator	<p>Het is weer gelukt voor alle wedstrijden een scheidsrechter te vinden, daarvoor dank!</p>

Digitaal wedstrijdformulier is ingevoerd, dit werkt erg goed.

Eva is tegen een aantal dingen aangelopen:

- Scheidsrechters voor 1^e en 2^e klasse zijn erg beperkt (5/6). Het bestuur heeft het volgende voorstel: er wordt een reserve scheidsrechter ingepland voor de wedstrijden in de 1^e en 2^e klasse. Elke zaterdag zal er dan één reserve staan voor die wedstrijden.

- Consumptiebonnen heeft Eva afgelopen week rondgebracht/opgestuurd. De verantwoordelijkheid zal volgend jaar bij de scheidsrechters zelf liggen. Na de gefloten wedstrijd kan de scheidsrechter bij Maik in de kantine aangeven dat hij/zij gefloten heeft en recht heeft op een consumptie. Let op: deze consumptie is alleen op de dag zelf te benutten.

- Teamtaken valt m.b.t. scheidsrechters tegen. Veel teams voldoen niet aan de leveringsplicht. Het doel is om met elkaar de vereniging te ondersteunen. Zonder scheidsrechters is er geen competitie mogelijk! Elk team levert 3 scheidsrechters (behalve als er een bestuurslid is, dan 2). Elk team moet 18 (bij 3 scheidsrechters) of 12 wedstrijden (bij 2 scheidsrechters) fluiten. Sanne Schennink: veel mensen zijn onzeker om te fluiten. Is het mogelijk een soort cursus te doen waarbij mensen kunnen oefenen? Op het moment van fluiten zit er altijd iemand bij bij een startende scheidsrechter vertelt Eva. Eva geeft ook aan dat door veel mensen het makkelijk wordt aangegeven dat ze niet willen. Meerdere leden geven vanuit de zaal aan dat begeleiding wellicht kan helpen om nieuwe scheidsrechters te motiveren, mogelijk kan dit bij wedstrijden van de recreanten worden geoefend. Eva bedankt René en Wim voor hun inzet, zij hebben veel wedstrijden overgenomen waarbij Eva geen scheidsrechter kon krijgen.

PR, website, Sponsoring

De nieuwe website is al een tijdje online, lever ook input aan om het actueel te houden!

Facebook wordt heel goed gebruikt. Veel wordt ook gecommuniceerd via Facebook en de website.

Sponsoring: recordbedrag! Hoe meer teams, hoe meer sponsoren. We proberen voor elk team een sponsor te vinden. Op één team na waren afgelopen seizoen alle teams gesponsord. Ook de recreanten hadden een sponsor voor hun shirts en daarnaast een bijdrage voor de vereniging.

Vrijwilligers commissie

Er zijn veel vrijwilligers en de VC brengt dit in kaart. Dank voor de inzet van allen.

Beach commissie

Er is een nieuwe set aangeschaft.

De beachapp is weer gestart.

Feest commissie

Ideeën? Meld ze bij de commissie!

PAUZE

5. Financieel verslag 2016-2017 en begroting 2017-2018

Het financieel overzicht wordt doorgenomen en toegelicht door Melanie Stein a.d.h.v. de beamer.

Hoge sponsorinkomsten, mede doordat H1 tweede divisie heeft gespeeld. Deze contracten lopen nu wel af.

Via de Rabobank Clubkas actie hebben we ook een mooi bedrag opgehaald.

Zaalhuur begroting en werkelijk verschilt, bij de begroting was uitgegaan van 12 maanden, vakanties daarbij niet meegerekend.

Er is meer geld uitgegaan aan trainerscursussen dan begroot was, omdat er 6 mensen VT2 hebben gedaan.

Er wordt nog gezocht naar een nieuwe sportmedische begeleiding.

Doordat er nieuwe tablets zijn aangeschaft en de nieuwe website in de lucht is gegaan zijn de kantoor- en computerkosten iets hoger uitgevallen.

Komend jaar zal er anderhalf uur per week extra zaalhuur zijn, daarom is dit bij de begroting wat hoger dan de werkelijke bedragen van afgelopen jaar. Dit i.v.m. extra uren voor nieuwe jeugdteams.

6. Verslag kascommissie

Ben Aalders, Thomas Bruggert en Edith Eijnsink-Kroets hebben de controle uitgevoerd. Ben Aalders vertelt dat alles er netjes en overzichtelijk uitzag en dat dit goed toelicht werd. Edith Eijnsink-Kroets is er nog 1 jaar, Thomas Bruggert nog 2 jaar en Ben Aalders is aftredend. Wim Jansen wil deze taak voor drie jaar van Ben overnemen. Penningmeesterschap werd gedeeld door Kim Sprenkeler en Melanie Stein. Taak kascommissie: vlak voor de ALV de begroting en financiën bekijken met Melanie en Kim.

7. Bestuursverkiezing

Periodiek aftredend zijn: Paul Krul, Laura de Jager, Janne Hubers, Melanie Stein.

Laura de Jager en Janne Hubers zijn aftredend voor de functie van jeugd. Laura de Jager stopt met deze functie. Janne Hubers stelt zich herkiesbaar.

Melanie Stein en Kim Sprenkeler zijn aftredend voor de functie penningmeester, zij stellen zich herkiesbaar.

Paul stelt zich niet herkiesbaar voor het volledige takenpakket. Hij wil graag website en PR gaan doen. Sponsoring wil hij graag overdragen aan iemand anders. Dus bij deze een oproep aan allen om na te denken over deze functie. Paul zal dit goed overdragen en ook zeker betrokken blijven.

Allen worden onder applaus door de aanwezigen her-/gekozen.

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten gemeld voor één van de functies. Paul, Janne en Melanie worden gefeliciteerd met hun 'nieuwe' plek in het bestuur. Laura stopt in verband met haar studie. Gerd bedankt haar voor haar inzet, ze krijgt een bloemetje en attentie.

Volgend jaar zullen Gerd Kloppers, Lindsay van Aken en Jan Liebrand periodiek aftredend zijn en zich niet herkiesbaar stellen. Kim Sprenkeler wil ook na aankomend seizoen stoppen met de financiële zaken. De vraag aan de leden van Volga om eens na te denken over een functie binnen het bestuur van Volga. De volgende vacatures zijn er na komend seizoen:

- Sponsoring
- Secretaris
- Voorzitter
- Wedstrijdsecretaris
- Penningmeester (Kim zal stoppen met de financiën)

Gerd staat wel open voor een andere functie binnen het bestuur. Het schuiven met taken binnen het bestuur is altijd bespreekbaar.

Mocht je interesse hebben kun je altijd een keer een bestuursvergadering bijwonen om te kijken hoe het er aan toe gaat.

8. Jubilarissen 25 jaar lid en 40 jaar lid

Wiljo Besselink (afwezig/afgemeld) en Peter Seegers (afwezig) zijn 25 jaar lid van Volga. Gerd en Lindsay zullen later bij hen langs gaan om ze te bedanken.

Hetty Leuverink en Liesbeth Sprenkeler zijn 40 jaar lid van Volga. Genoemde mensen zijn bedankt en hebben een attentie ontvangen.

9. Rondvraag

Sanne Schennink:

- het mixtoernooi (donderdag 29 juni) kun je je nog voor inschrijven (via mail/facebook/formulier)
- ledenaantal van de jeugd loopt iets terug afgelopen jaren (jongens). Sportservice Doetinchem heeft weer 'Kies je sport', wellicht is dit een mooie kans om jeugdleden te werven. Zij geven ook trainingen voor de klassen om sporten onder de aandacht te brengen. Reactie bestuur: vorig jaar hebben we daar aan meegedaan, dit leverde geen aanmeldingen op. Daarom hebben we daar afgelopen jaar ons niet voor ingeschreven. Dit onderwerp komt binnen het bestuur zeker regelmatig aan bod. We hebben al veel acties ondernomen om jeugd (jongens) aan te trekken. Dit probleem speelt ook bij de Nevobo. Het bestuur blijft dit zeker aandacht geven en neemt dit mee.

Wim Jansen:

- Volverijs heeft vorig jaar een toernooi georganiseerd, dit heeft wel wat jongens-aanmeldingen opgeleverd. Reactie bestuur: Volga wilde hier inderdaad aan meedoen, maar we konden geen vrijwilligers binnen Volga krijgen om hierbij te helpen.

René Stevens:

Compliment aan het bestuur over het invoeren van het digitaal wedstrijd formulier. Mede door de 'informatie-avond' is dit bij Volga vlot verlopen.

Inge Liebrand:

Samenloop voor Hoop is over 2 weken in Doetinchem. 24 uurs-wandelestafette. Er is een Volga-team ingeschreven. Mocht je een uurtje mee willen lopen dan kun je je nog aanmelden bij Jessica Huntink of Inge liebrand.

10. Sluiting

Gerd Kloppers bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.